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Nuevas prerrogativas a favor de la AFIP

Ciudad Autónoma de Buenos Aires – 3 de agosto de 2012
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PRESUNCIONES – NUEVAS PRERROGATIVAS A FAVOR DE LA AFIP

Buenos Aires,  3 de agosto 2012

Nacimiento del IMT
Puesta en funcionamiento de las Presunciones Laborales
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Falta de documentación respaldatoria por parte del 
empleador.

 El fisco debe probar la ocupación de 
trabajadores y la remuneración abonada 

Falta de documentación respaldatoria por parte del 
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trabajadores y la remuneración abonada 

Necesidad de contar con presunciones

PRINCIPALES ASPECTOS
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Mecanismo lógico de detección de irregularidades.

 Comprobación de un hecho cierto

 Inferencia de un hecho oculto. 

Mecanismo lógico de detección de irregularidades.

 Comprobación de un hecho cierto

 Inferencia de un hecho oculto. 

PRINCIPALES ASPECTOS

Empleo en negro
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Se compruebe la realización de una obra o la prestación de 
un servicio que hubiere requerido de la utilización de 
mano de obra

El empleador no hubiere declarado trabajadores ocupados 
o los declarados fueren insuficientes y no lo justifique 
debidamente

No fuese posible relevar al personal efectivamente 
ocupado.
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CONDICIONES PARA SU APLICACION – RG 2927/10
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Obliga al responsable a exteriorizarlo

La AFIP suple al empleador cuando no regulariza y 
determina las obligaciones que surgen de la 
relación laboral
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CARACTERISTICAS
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Son de carácter relativo

Admiten prueba en contrario
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Admiten prueba en contrario

CARACTERISTICAS



PRESUNCIONES – NUEVAS PRERROGATIVAS A FAVOR DE LA AFIP

Buenos Aires,  3 de agosto 2012

Necesidad de contar con presunciones

Son consensuados entre la AFIP y las Cámaras, 
Federaciones y Asociaciones Sindicales 
representativas de cada sector

Una vez puesto en funcionamiento puede ser 
modificado o redefinido.
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CARACTERISTICAS

El riesgo del trabajo en negro, para el empleador, deja de ser 
instantáneo y pasa a ser permanente
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instantáneo y pasa a ser permanente
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Falta de registración de trabajadores 

Incumplimientos relativos a la 
retención de aportes

Falta de registración de trabajadores 

Incumplimientos relativos a la 
retención de aportes

4 veces 4 veces 
el monto el monto 

de los de los 
mismosmismos

INFRACCIONES  SOBRE BASE PRESUNTA – RG 1566
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La multa se reducirá siempre que el contribuyente regularice 
su situación dentro de los 15 días de notificada el acta de 
inspección o la intimación de deuda.

La multa se reducirá siempre que el contribuyente regularice 
su situación dentro de los 15 días de notificada el acta de 
inspección o la intimación de deuda.

La sanción resulta de aplicación a las infracciones constatadas 
a partir de la vigencia de la RG
La sanción resulta de aplicación a las infracciones constatadas 
a partir de la vigencia de la RG

INFRACCIONES  SOBRE BASE PRESUNTA – RG 1566
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INDICES DEFINIDOSINDICES DEFINIDOSINDICES DEFINIDOS

SECTORES RELEVADOS

CONSTRUCCION

TEXTIL

SERVICIOS DE TURISMO

SERVICIO DE MODELAJE

FEED LOT

PRODUCCION CITRÍCOLA

RESTAURANTES

HOTELES

JARDINES MATERNALES

GERIATRICOS

FRUTIHORTICOLA



PRESUNCIONES – NUEVAS PRERROGATIVAS A FAVOR DE LA AFIP

Buenos Aires,  3 de agosto 2012

INDICES EN ESTUDIOINDICES EN ESTUDIOINDICES EN ESTUDIO

SECTORES RELEVADOS

CAÑA DE AZUCAR

PASAS DE UVA

CEBOLLAS

TRIGO

MAIZ

SOJA

EQUINOS PARA DEPORTE – POLO

TRANSPORTE DE CARGA

TRANSPORTE DE TAXI

LAVADERO DE AUTOS

FABRICACION DE GALLETITAS Y 
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